Pe3yabTaThl aHKeTHPOBaHMA padoToaaresieid 00 y10BJIETBOPEHHOCTH
Ka4eCTBOM 00pPa30BaTe/IbHOM AesiTeJIbHOCTH B PAMKAX peaJu3aluu
o0pa3oBaTe/IbHOI MPOrPaMMBbI CpeIHero NpogecCHOHAIBHOI0 00pa30BaHUSA
CneunanbHocth 23.02.07 Texuuueckoe 00CJaY:KUBAHUE M PEMOHT

JBHMIaTeJieil, CHCTeM U arperaToB aBTOMOOMJIeH

1. Yuacmeyiom nu npeocmaeumenu Baweii opzanuzayuu (npeonpusamus) 6
0eamenbHOCmU 20Cy0apCmeeHHbIX IK3AMEHAUUOHHBIX KOMUCCUTL
oopazoeamenvHoul opzanuzayuu?

BapuaHr orBeTa
[a 11 %
Het 89 %

2. Ilpunumarom nu yyacmue npedcmasumenu eauieii Op2aHU3AuUU
(npeonpusamus) 6 00CyrscoOeHUU U CO2NACOBAHUU YHUEOHBIX NIIAHO8, NPOZPAMM

RPAKMUK U IK3AMEHAUUOHHbLX Mamepuaﬂoe?

BapuaHr oTrBeTa
[a 11 %
Her 89 %

3. Ilnanupyeme nu Bol 6 Hacmoauwiee epemsa npuHumMams bINYCKHUKOE HA

pabomy?

BapuaHT oTBeTA
Jla 100 %
Her 0 %

4. Hackonbko KomnemeHnyuu ooyuarouuxca (6bINyCKHUKO8), chopmuposantsle
npu 0C80CHUU 00PA306AMENbHOI RPOZPAMMBL, COOMEENICHIBYIOM
npogeccuonanvnvim cmanoapmam (npu Haauuuu)?

BapuaHr orBeTa

IToTHOCTHIO COOTBETCTBYIOT 18 %
B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 82 %
YacTUYHO COOTBETCTBYIOT 0 %
[ToaHOCTHIO HE COOTBETCTBYIOT 0%
3aTpyHSAIOCH OTBETUTD 0%

5. Hackonvko Bul yooeniemeopeHnvl yposHeMm meopemuiecKoil n0020moeKu
odyuarouuxca (6blnyCKHUK08)?

BapuaHT orBeTa

IToTHOCTHIO COOTBETCTBYIOT 46 %
B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 45 %
YacTHIHO COOTBETCTBYIOT 9 %




IToTHOCTBIO HE COOTBETCTBYIOT 0 %

3aTpyHSAIOCH OTBETUTH 0 %

6. Hackonvko Bot yooenemeopenvt KOMMYyHUKAMUBHBIMU KAUeCHM8AMU
odyuarouuxcsa (6bINYCKHUK0B)?

Bapuaur orBera

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 55 %
YacTUYHO COOTBETCTBYIOT 45 %
[ToTHOCTBIO HE COOTBETCTBYIOT 0%
3aTpyIHAIOCH OTBETUTh 0 %

7. Hackonvko Bul yoosnemeopenvl cnocoonocmamu odyuarouuxcs
(8bINYCKHUKO8) K KOMAHOHOU padome u ux iudepcKkumu Kavecmeamu?

BapuaHr orBeTa

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 28 %
YacTUuHO COOTBETCTBYIOT 54 %
[ToTHOCTBIO HE COOTBETCTBYIOT 0%
3aTpyIHAIOCH OTBETUTh 18 %

8. Hackonvko Bul yoosnemeopenvt cnocoonocmamu odyuarouuxcs
(6bINYCKHUKO8) K CUCIEMHOMY U KDUMUYECKOMY MblidleHUIo?

BapuaHT oTBeTa

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 0%
YacTUIHO COOTBETCTBYIOT 73 %
IToTHOCTBIO HE COOTBETCTBYIOT 0 %
3aTpyaHSAIOCH OTBETUTH 27 %

9. Hackonvko Bul yoosnemeopenvl cnocoonocmamu odyuaruuxcs
(6bInyCKHUKO8) K pa3padomke u peanuzayuu npoeKkmoas?

BapuaHr orBeTa

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 0%
YacTUYHO COOTBETCTBYIOT 73 %
IToTHOCTHIO HE COOTBETCTBYIOT 0%
3aTpyHSAIOCH OTBETUTD 27 %

10.Hackonvko Bol yoosnemeopenvt cnocooHOCHIbIO 00yUaOuUxXc
(6bINYCKHUKOB) K CAMOOP2AHUZAUUU U CaMOpa3eumuio?

Bapuaut orBeTa

B 0CHOBHOM COOTBETCTBYIOT 28 %
YacTUYHO COOTBETCTBYIOT 72 %
IToTHOCTHIO HE COOTBETCTBYIOT 0%

3aTpyIHSIOCh OTBETUTH 14 %




11. Ykasicume ocrnoenvie oocmouncmea noozomoexu 6bINYCKHUKOB
06pa3oeameﬂbuoﬁ opecanulauuu. (803M0.)f('eH 8bl50p HECKOJIbKUX eapuanmoe

omeemoe):
Bapuaur orBera
CootBeTcTBUE TPO(DECCHOHATBHOMY CTaHAAPTY (U HATTUYHUH) 100 %
Bbicokuii ypoBEHb TEOPETHUECKOW MOATOTOBKU 45 %
Bricokuii ypoBEeHb MPAKTUYECKON MOATOTOBKHU 3%
[Tpodeccronanusm 0 %
['OTOBHOCTH BBIITYCKHUKA K OBICTPOMY pearupoBaHUIO B 0%
HECTaHJAPTHOW CUTYaIlNH
Bricokuii ypoBeHb IPON3BOACTBEHHON AUCIIUTIIIMHBI 0%
Xenanue BpIMYyCKHUKOB pabOTaTh 100 %
JKemaHve BBIMYCKHUKOB K CAMOPA3BUTHIO M CAMOOPTaHHU3AIHH 72 %

12. Ykaswcume ocnoenvie nedocmamru 6 noozomoeske 00y4arOwmuxcs
(6bInyCcKHUKO08) 00pa3z0eamenbHoll opeanu3ayuu: (603MoxHceH 6blO0p
HECKOJIbKUX 6APUAHM 08 OMEEM08):

BapuaHT oTBeTA

HecootBeTcTBuE npodeccuoHanbHOMY CTaHIapTy (TIpH 0 %
HaJINYWN )

Hwuszkunit ypoBeHb TEOPETUUECKOM MTOJATOTOBKHU 0 %
Hwuszknit ypoBeHb NMPAKTUUECKOW NOATOTOBKH 0 %
OTtcyTtcTBHE )XenaHusi paboTaTh 0 %
Huzkas mpon3BoCcTBEHHAS TUCIUILIMHA 28 %
OTCcyTCTBHE JKeTaHusl K CAMOPAa3BUTHIO U CaMOOOPa30BaHUIO 0%
Huzkwuii ypoBeHb 00111e# TpodheCCHOHATBHON IMOTOTOBKU 9%

13.Yooenemeopenvt 1u Bl 61adenuem odyuaroumuxcs (6b1nyCKHUKO8) 0CHOBAMU

3aKoHooamenvcmea?
BapuaHr orBeTa
IToTHOCTHIO YIOBIECTBOPEHBI 100 %
YacTUYHO YJOBIETBOPEHBI 0 %
He ynoBneTBOpeHbI 0%

14. Yooenemeopenuvt nu Bol e1adenuem odoyuarouuxcs (6blnyCKHUKO8) UHBIMU
HOpMaAmMueHvbIMU nPasosvimu akmamu Pd?

BapuaHt orBeTa

IToTHOCTHIO YIOBIECTBOPEHBI 100 %

YacTUYHO YJJOBIETBOPEHBI 0 %

He ynoBneTBOopeHsI 0 %




